

提前备货、送货，让消费者享受更好的购物体验

□牡丹晚报全媒体记者 胡云华

近年来，每年的“双十一”期间，各大电商平台都会发起优惠、减免等促销活动。“双十一”活动也从原本的11月11日前后提前到了10月中下旬。商品预售模式更是将“双十一”期间的“抢购”与运输压力分解到了不同时段。11月初以来，牡丹晚报全媒体记者陆续采访了我市部分电商、物流公司，并向部分消费者了解了购物与收货情况。

部分厂家8月开始备货，电商客服每天回复数百人咨询

在菏泽鲁西新区江北V谷产业园内，一家从事实木家具电商的公司早已开始了忙碌状态，据介绍，该公司从2012年进军电商领域，每年“双十一”都有不错的收益。

山东睿帆有限公司运营中心办公室主任黄文壮告诉记者：“这是我们的第10个‘双十一’，我们的产品有3000多个货号，涉及胡桃色、原木色、白色和樱桃木色四大色系，从打样、生产、拍摄上架，都做了一系列的计划，把商品在客户家里的模样做了真实地呈现。”

针对“双十一”期间的销量激增，公司电商方面需要提前制定销售方案，位于曹县的工厂则提前备货保障货物充足，并及时发货将商品送至消费者手中。

“按照往年的经验，我们今年仍然从8月份开始，就对一些生产周期比较长的产品和销量比较大的爆款产品提前备货。即使出现货品超卖的情况，我们也有紧急的预案，并准备了紧急出货的生产线。”黄文壮说。

关于商品的成交量，除了保障货品质量，客服人员与消费者的有效沟通也能起到至关重要的作用。

山东睿帆有限公司工作人员赵慧园说：“我日常接待大概是两三百人左右，目前这几天平均四五百，接待高峰期我同时要回复20人左右。我们需要及时、有效地回复客户，在最短时间内提升客户的购买意向。”

同时，黄文壮还介绍说：“我们的商品覆盖了客厅、餐厅和书房，预计今年‘双十一’成交量在8万件，‘双十一’期间的销售额预计可以突破7000万元。”

据介绍，电商公司销售出的产品需要在工厂驻地发货，有专

门的工作人员负责分拣、装箱、包装、确认订单并贴好订单信息。快递运输车也从工厂发货处将快递包裹有序装车。

“双十一”配送新模式，前置仓助预售快递再提速

牡丹晚报全媒体记者了解到，早在11月1日当天上午，不少消费者就已经收到了“双十一”商品的部分快递，实实在在地体验到了快递“秒送”的服务。

这些快递物流为什么能疾速送达消费者手中呢？牡丹晚报全媒体记者了解到，由于电商平台采用了“定金+尾款”的销售方式，消费者在10月下旬提前将商品加入购物车，并按照平台提示提前付定金后，许多订单商品提前发送到了消费者周边区域的各大物流公司的快递前置仓。

自10月31日晚，各大平台开启了第一轮尾款付款通道后，物流快递公司立刻从前置仓将快递分到相应的片区快递员手中。消费者付完尾款后，快递员即可立即送货。

据菏泽顺丰中转场负责人李庆安介绍：“电商平台接到客户的订单以后，就会把对应的物流信息发送到物流平台，当物流公司接到平台的信息之后，会及时进行快递的包装发运，把快递第一时间送到相对应的区域仓。”

据其统计，截至10月31日下午，菏泽顺丰中转场的前置仓快件就已经有1.5万件左右。当晚，菏泽的消费者付清尾款后，这些快件就会立刻陆续送往消费者手中。

李庆安说：“菏泽中转场为了有效地进行发运、避免错发，对前置仓快件的发运都设置有专门的车辆、专门的外包装标识。到达我们场地以后，会针对这些前置仓快件进行有效储存。”

正在读大三的学生马晓曼在3个月前走上实习岗位，从往

年的“双十一”消费者转变为顺丰工作人员，参与到今年“双十一”的物流环节中来。

“我现在的主要工作是处理问题件和各项指标，主要关于快件的遗失、损坏和顾客诉求。11月1日当天送货量就在逐步增加，我也会运用好我所学的专业知识做好这份工作。”

据顺丰中转场介绍，今年“双十一”的高峰期第一轮为11月1日至6日，第二轮在11月11日至17日，正好对应电商平台的销售机制。为此，菏泽顺丰中转站做好了充分的人员与车辆准备，提前规划并与收件网点实时沟通，让消费者在支付尾款后享受到最快的收货体验。

关于疫情防控工作，李庆安告诉记者：“外省的司机到达场地以后，我们会单独对其进行抗原检测，保证进入我们场地的司机和员工都是安全的，保证所有进出的快件都是经过消杀的，以保障快递件送达客户手里时是安全的。”

有效利用平台机制，享受更优惠的价格

在经历过前些年商家对商品“价格先升后降”等“套路”波折后，近两年，不少消费者已经逐渐学会了甄别信誉好的购买平台或带货直播间，并在各种复杂的销售规则、售后退换条件中学习着规避“套路”，尽量使自己以更优惠的价格购买到更优质的商品之余，有更好的购物体验。

11月10日，家住菏泽城区的消费者李燕特地抽时间，清理了堆放在客厅里的快递包装纸箱。她告诉记者：“其实1日上午我就已经收到了2个快递件，下午还陆续收到几个取件码。中间3日那天，我一天收到了8个快递件。到7日晚上，我收到了能发货的最后一个快递。但还有2件发货地为广州和济南的，客服说由于疫情和缺货，都让我



等，但延迟发货这种情况，按照平台机制，商家都给了我赔付款。”

李燕说，这两年，自己经过认真比对，找到了相对而言更靠谱的带货直播间，平时就在该直播间买东西。经过比价、抢购物券、凑减免，她在直播间的优惠价格上享受到了更低的实际付款价格。

“凑单减免后，每件商品比直播间的最低价还低了16元至60元不等，今年‘双十一’我买得很划算。”李燕说，由于平台还有“保价政策”，自己原本抢的某品牌的购物券在付尾款时没能用上，与客服沟通后，根据提示申请，她立刻就收到了退还的100元。

家住鄄城县的消费者苗青告诉记者，今年自己并没有积极参与“双十一”的购物活动，她说，只趁“双十一”买了几盒面膜，因为“满减”金额凑得不多，

并没有像其他人一样在同样的商品上省更多钱。

“我主要是每年会在当当网上买很多书。‘双十一’期间书的价格虽然有优惠，但优惠力度并不是一年中最大的。所以，我还是会等到平台周年庆或者清仓的时候，再大量购书，那时候的优惠力度最大。”苗青说。

家住菏泽城区的消费者邓亮则告诉记者，收快递时，自己遭遇了“被本人签收”。“就是快递员没有给我打电话、发信息、发取件码，在没有告知我任何信息的情况下，私自‘代替’我签收了快递，物流信息显示的甚至是‘已被本人签收’。”邓亮说，他发现后立即给快递员打了电话，对方笑着说“最近快递太多、太忙了，希望能体谅”。

“我也知道‘双十一’快递量大，但签收至少得经过收件人同意吧。如果快递员态度恶劣，我一定会进行投诉。”邓亮说。

公 告

山东金伦电子科技有限公司于2017年12月13日与我公司(原鄄城县光明电力服务有限责任公司)签订了视频会议设备维修合同，该合同剩余3.65万元质保金未付。因贵公司无法提供质保维修服务，且历经多年未与我公司联

系，无法办理付款手续，导致我公司账面应付账款长期挂账，今年10月份，联系贵方苗姓人员，一直未来办理付款事宜。为确保双方利益，现公告如下：自本公告之日起10日内，贵公司持原合同复印件、付款收据、质量保证金支付申

请单(签字盖章)，来我公司办理付款手续，否则我公司将认定贵公司自愿放弃该笔款项，并对款项进行核销处理。

特此公告
菏泽市光明电力服务有限公司
2022年11月10日

遗失声明

袁伟、柏银风购买的润泽雅苑6号楼12003室购房合同丢失，合同号:鲁(2019)

菏泽市不动产证明0050564号，声明作废。

曹县孙老家镇墨润美联

超市的食品经营许可证(编号:JY13717210026880)丢失，声明作废！

菏泽曹州医院

专家风采

张杰
神经内科主任
副院长
副主任医师

从事临床医疗工作三十余年，分别于中国医科大学附属二院、天津中医院大学附属医院进修学习，擅长神经科疾病的诊断和治疗工作，对于顽固头痛、难治性头晕、瘫痪、痴呆、失语、震颤多动、病理神经性疼痛、焦虑失眠等病症的治疗，具有丰富的临床经验。

医院地址:菏泽市人民路169号 菏泽曹州医院

科室电话:0530-6263700

